

陕西韩城矿难 28 人死亡

矿主已被控制,原因可能系材料车挂断电缆导致起火

据新华社电 记者18日从陕西省人民政府了解到,陕西省韩城市一煤矿17日晚发生矿难,目前已造成28名矿工遇难。

煤矿矿主已被控制

17日20时10分许,陕西省韩城市桑树坪小南沟煤矿发生矿难事故,截至18日凌晨3时15分,经过矿山抢险救援队井下搜救,确定28名矿工遇难。

事故发生后,陕西省委书记赵乐际、代省长赵正永要求全力做好事故善后工作。副省长吴登昌连夜赶往事故现场,指挥救援。至18日早6时30分,已有5名矿工遗体升井,其余遇难矿工遗体正在组织升井当中。

记者昨日从陕西省人民政府办公厅获悉,陕西韩城发生矿难事故的煤矿矿主已被控制。

矿难原因初步确定

据现场工作人员初步分析,导致矿难发生的原因是由于当班矿工在斜井下放材料的过程中,材料车挂断动力电缆,导致起火。经对井下人员身份和籍贯进行审核,28名遇难矿工中,湖北省限西县15人,陕西籍10人,山东籍2人,河北籍1人。

韩城市启动应急预案,成立了事故抢险领导小组,并制定了抢险方案,及时开展现场救援。据悉,遇难矿工部分家属已在事故现场,工作人员正在开展安抚工作。由于现场火势难以控制,抢险人员采用高泡灭火器进行井下灭火。事发当晚,韩城市已经责令全市煤矿停产整顿,并安排了煤炭局领导和驻矿员包联煤矿检查制度,确保看死盯牢。目前,韩城已在全市各行业开展安全生产大检查。



一支侦察小队在矿难现场进入矿道查看火势

四川一客车坠河 2死 24失踪

据中新社电 18日晚,记者从四川阿坝藏族羌族自治州有关部门获悉,阿坝州岷江运业一辆车牌为川U17766的客车,从马尔康开往成都,该车共载乘客38名,其中包括3名免票儿童。在行至省道211线109公里+300米处坠入公路边的大金河中,造成12伤2死24人失踪的特大交通事故。

截至19时,有12人获救,生还者全部送往甘孜州丹巴县医院观察救治,其中5人重伤,打捞尸体2具,24人失踪。在现场,记者看到,公路山壁有被车撞的新鲜痕迹,靠河边有些碎玻璃和一块不完整的挡风玻璃,据介绍,从马尔康出发的4辆客车成队车行驶,出事车辆排在最后,前面的车

从反光镜上发现了后面的客车下了河,随即停车施救,共救出12人。出事地属大渡河上游大金河畔,这里落差大,加之上游暴雨连连,河流湍急浑浊,宽约60米,失事客车毫无踪影,截至记者发稿时,沿途搜救仍在继续。据悉,由于客车坠入点河水很深,失踪者生还渺茫。

老人法庭嬉笑 被罚一千喊冤

星报综合消息 因参加法院庭审时“不规矩”违反法庭纪律,年过六旬的无锡市退休市民袁天放日前被滨湖区人民法院判罚一千元,备感冤枉的袁天放随即提请复议。记者昨天从无锡市中级人民法院获悉,该法院已依法驳回袁天放的复议申请,维持滨湖区法院作出的决定。

据了解,2010年7月6日,无锡市滨湖区人民法院公开审理被告人沈果冬妨害公务一案,袁天放作为旁听人员参与。庭审中,因质疑袁天放嬉笑喧哗、干扰法庭秩序,滨湖区法院依据相关规定对其作出罚款一千元处罚。

“旁听人员若违反法庭纪律,需先经审判长警告,无果后方能驱逐出庭,但我只是‘微微一笑’后直接被法警‘拎’出法庭,我觉得很冤枉,所以拒交钱。”袁天放在接受记者采访时否认其在庭审现场的“不规矩”,他认为,法院与自己“有隙”,如此判罚一个退休工资不足千元的老人,与自己是“上访专业户”的身份有关。

东莞警方绳牵卖淫女游街引争议



星报综合消息 近日,广东东莞警方开展“创平安、迎亚运”的扫黄行动,其中一组卖淫女赤脚游街的照片在网上引起热议。从相片所见,两名穿着时尚的涉嫌卖淫女,不但赤脚,且戴着手铐,背后还被细绳牵着,像是在指认现场(见左图)。

很多网友认为东莞清溪镇三中派出所公布涉嫌卖淫女子游街照片的行为有些过分。某网站将一条名为《警方扫黄令人吃惊:公开展示是否过分》的帖子放在网站的首页。这条帖子叙述了这样一件事:7月3

日晚,清溪镇三中派出所所在“创平安、迎亚运”专项整治行动中,抓获了4名涉嫌卖淫嫖娼的违法人员。7月5日,当地媒体发布了这一消息,并公布了涉嫌卖淫女子的照片。帖子对公布涉嫌卖淫女子照片的行为提出质疑。

帖子发表后,立即引起网民关注。从网友们的回复来看,不少网友认为公开照片的行为很过分,如网友“嘘嘘星星”就表示“强烈反对”,认为两人还都是年龄不大的孩子,至少应该给她们起码的尊严。

广东一家族8年内7人暴亡 大哥一家平安无恙,确定为疑凶

据《羊城晚报》报道 广东揭阳市大南山华侨管理区某小村8年间一家族7人离奇暴亡,在当地引起极大的关注。记者昨天获悉,7月15日凌晨暴亡的黄仁发夫妇是中剧毒致死,毒源是禁药“毒鼠强”。警方经侦查,已初步确定人为投毒的重点嫌疑对象,其身份令人震惊——居然是死者的亲大哥黄振秋!目前,嫌疑人已被警方控制。

老大一家平安无恙

黄家四兄弟,老大黄振秋、老二黄仁发和老三黄振贵均在家务农,老四黄振河多年来均在外地打工做生意。农闲时,黄振秋还出外揽泥水工的建筑活儿。记者在采访中发现,黄氏家族离奇

死亡系列案件凸显惊人的巧合:2002年的夏天,老三黄振贵是家族中第一个发生中毒迹象的成员,因抢救及时侥幸活下来,然而他的妻子、一对子女却先后“中招”,到了2007年相继“病发”身亡;这段时期,老三一家与黄振秋一家合住于老宅中。

据悉,广东省及揭阳市两级卫生部门曾于2007年对该家族8名现存成员做血液检测调查。结果显示,包括黄振贵等6人的血液中化验出有“毒鼠强”的鼠药残留成分。有知情者推测,另两人未查出血液有问题的,有可能就是黄振秋及其家人。而当事人黄振贵等反映的现象也似乎佐证了事件的蹊跷:8年来,家族中老二、老三

和老四三个家庭均有人受害,唯独老大一家平安无恙。

作案动机亟待破解

记者昨天下午离开詹厝葛村时获悉,揭阳市大南山公安分局的警员正好带着嫌疑人黄振秋回到村里指认现场,并带走一批物证。若投毒者确系黄振秋,他的动机是什么?他是否与8年来其他家族成员的离奇死亡有关?一切的疑团均亟待破解。据揭阳警方有关人士称,目前案件正在进一步查证中。

记者昨日获悉,本案中涉嫌贩卖“毒鼠强”的兽药店老板已被揭阳警方控制接受调查。

“驴友”被困铜铃山 56人获救 1人遇难

据中新社电 17日晚5时许,浙江省温州市文成县铜铃山风景区一带普降暴雨,引发山洪,50多名“驴友”被困山中。截至18日8时,文成警方救援行动基本结束,56名被困者被成功解救,1名46岁的女性遇难。

据悉,17日晚上8时许,温州市文成县公安局西坑派出所接到报警称,一支金华义乌市的户外运动团体被困该县岩门大峡谷。同时,也有27名上海来的野外探险者被困峡谷的溪滩。得知这一情况后,文成县公安局立即组织消防、特警、派出所等40余名警力赶赴现场进行救援。经过救援人员连夜救助,截至18日凌晨5时许,29名被困人员成功获救,另一名46岁女性遇难,遗体已经找到。27名上海探险者,在当地政府的大力支持下,也安全撤离峡谷。